



网上赌球赢了90万元 不料微信被对方拉黑

警方提醒:网络赌球“水很深” 千万不要碰

俄罗斯世界杯激战正酣,不少人在看球时,会选择心仪的球队与朋友猜个胜负、赌个饭局啥的,一来是对自己心仪球队的支持,二来也带点“小刺激”,可谓小赌怡情。

然而,有些人并不满足于此。市民王先生是一名资深球迷,自世界杯开赛以来场场不落。为了增加看球的刺激,他通过朋友加了一个微信号。朋友说,这个微信号可以参与线上赌球,是参照境外的盘口,赔率很高,可以试着玩玩,说不定还可以小赚一笔。王先生一想,觉得也是,凭着自己20多年的看球经验,世界杯近50场比赛,随便下几注都能赚。

在接下来的比赛中,王先生经常在这个微信号上下注赌球。前几次,王先生很小心,怕下注的金额多了,会被吃没,所以只是50元、100元地下注。在王先生看来,猜中一场比赛,能让庄家赔个两三百元也就够了。

在接下来的比赛中,他接连押中了阿根廷对冰岛、哥伦比亚对日本、墨西哥对德国等比赛的结果,该微信号也在每场比赛结束后的第一时间便将奖金发给了王先生。几场比赛下来,王先生赚了近2000元。

尝到甜头的王先生开始不满足于这种小赔率的下注方式,逐渐尝试起高赔率的下注方式(即押比分),下注的金额也逐渐增加,从一开始的50元、100元到后来的500元、1000元。然而,押比分毕竟难度大,王先生在接下来的5场比赛中全军覆没,不仅一开始赚的钱全部输完,自己的工资也输了一大部分。

已经陷进去的王先生不甘心,继续押比分,下注金额也越来越高,期待着只要中一场,就可以“面朝大海住别墅”。还别说,幸运之神还真的眷顾了王先生,在接下来的英格兰对巴拿马比赛中,王先生押中了6:1的比分。按照1:300的倍率,王先生下注3000元,可获得90万元。

这下王先生喜出望外,比赛一结束便联系该微信号。很快,该微信号便回复了王先生,说由于资金巨大,需要等一段时间,一旦奖金筹集好就会及时转账,请王先生放心。

放心归放心,但这毕竟是一笔90万元的巨款,王先生哪能真的放下心。在焦急等待中,他时不时地发信息给对方,询问赔付款什么时候可以到位。一开始对方还会及时给王先生回复,称还在筹集,请耐心等待。但几个小时过去了,对方依旧没有将钱转过来。当王先生再次发信息时,却发现自己已经被对方拉黑,无法联系到对方。王先生觉得自己被骗了,赶紧向公安机关报警,却被告知网络赌球,本身就是违法的。这下,王先生可谓是竹篮打水一场空。

无独有偶。市民张先生也经历了和王先生一样的事,不过张先生不是加了某个微信,而是下载了一个可以参与赌球下注的APP。张先生的运气显然也不错,在葡萄牙对西班牙的比赛中,押中了3:3的比分,尽管张先生的投注额只有100元,可是按照赔率,张先生可获利7000元。可这时,这款APP却以“由于技术原因,暂时关闭”的理由,拒绝赔付。张先生联系客服进行申诉,换来的却是“石沉大海”的结果。

警方提示:其实所谓的网络赌球都是违法、骗人的伎俩,这些涉及投注的网站、微信、APP,经常会以免费注册、充值优惠、巨大赔率等方式吸引网民进行投注。而庄家会实时调整赔率,让小部分人赢,大部分人输。即便你的投注中了,对方也会以各种理由推脱或者直接关闭网站。一言蔽之,无论你怎么参与,都是庄家赢。当然,正规的体育竞猜是属于合法的娱乐活动。 记者 张贻富 通讯员 康巍巍

警察同志
我要报案!
我赌球被骗了!

网络赌球本来
就是违法的!



任山藏 绘

高温天外出,小心中暑

进入盛夏,高温使人容易出现种种不适,如不想吃饭、心跳加快等。

7月3日上午,上班高峰时段,鄞州五乡派出所接到报警,有人称自己身体不舒服,需要帮助。值班民警王欢君立即驱车赶赴现场,在沙堰村委会旁的公交车站,只见一个20岁左右的小伙,脸色苍白地瘫坐在公交凳子上,脸上还有衣服上都弄脏了,样子十分狼狈。

附近村民告诉王欢君,正是这个小伙报警求助。王欢君询问得知,小伙为了赶公交车,早上没有吃早饭,引起低血糖,再加上天气炎热,头晕目眩,胸口发闷。

王欢君立即将小伙扶上警车,送到附近医院就诊。到达医院后,王欢君让小伙先在一旁的

椅子上休息,然后自己掏钱替小伙子排队挂号看医生。

正当医生替小伙子量血压、检查身体的时候,小伙的家人也火速赶到医院并连声感谢。

医生提醒小伙和他家属,天气越来越热,即便是早晨也有30℃左右,要及时补充身体所需的能量和水分,注意饮食安全,同时为避免自己中暑,出门前最好随时备药。

民警提醒,夏天外出,切勿因为天气炎热导致食欲递减而不吃饭;年轻人要少熬夜,保证充足睡眠;中午前后避免外出,如要出行则要尽量避免阳光直射,选择阴凉处行走。还要多喝开水,不要等到口渴时才想到喝水。也可以随身备一些仁丹、藿香正气水等,出现胸闷等状况时服用。

记者 张贻富 通讯员 朱丽霞

小店装监控,还是很有必要的

张某怎么也想不到,做了坏事不到2小时,警察就敲响了自己的家门……

6月26日下午1点半左右,28岁的山东人张某见口袋里的烟抽光了,就来到位于海曙石碶街道上王村的一家小店内买烟。买完烟转身走到店门口时,看到小店老板娘走到隔壁房间去了。

这时候,店里没有其他人,而外面烈日当头,路上也没人。张某想到刚才老板娘收完钱后没有锁抽屉,顿时心生歪念,又转身走进店内假装买东西,注意到老板娘在隔壁房间一直没有出来,就拉开收银台的抽屉,拿起一叠钱放进口袋后大摇大摆地离开小店,回到家一数有近600元。

下午2点多,在隔壁房间休息的老板娘回到店里,发现抽屉

里少了钱,赶紧叫醒在楼上休息的丈夫到派出所报案。民警迅速查看了小店内的监控,发现一名男子存在重大作案嫌疑,并很快锁定了男子的身份和暂住地址。下午3点多,民警在张某暂住房内将张某抓获。

张某惊诧不已,他压根没想到,前后不到2小时,警察就找上门来。张某表示自己是第一次偷钱,他为自己的一时贪念感到懊悔万分。目前张某因盗窃罪被依法行政拘留。

民警也借此案件提醒广大私营店主,此案能快速破获并顺利追赃,店内的视频监控提供了很大的帮助。另外,店内应该随时有人,如果短时间离开,应将贵重财物妥善保管。

记者 张贻富 通讯员 李绩